

Posudek oponenta diplomové práce – teoretická/praktická část

Jméno a příjmení studenta	Veronika Valušková		
Studijní program	N8206 – Výtvarná umění		
Obor/ateliér	8206T102 Multimédia a design – Průmyslový design		
Forma studia	Prezenční	Akad. rok	2019/2020
Název práce	Design dávkovače nápojů		
Oponent práce	MgA. Ladislav Škoda		

K hodnocení byla předložena průvodní zpráva diplomové práce studentky Veroniky Valuškové z UTB, FMK ve Zlíně.

Zpracování průvodní zprávy:

Zpráva je zpracována na velmi solidní úrovni, svým obsahem popisně nahlíží do dané tematiky od historie, až po současné trendy. Zahrnuje také analýzu konkurenčních výrobků z daného segmentu na trhu včetně testování vybraných typů. Výsledný návrh se opírá o četné vývojové varianty, které autorka prezentuje množstvím kresebných návrhů a vizualizací.

Hodnocení vlastního výtvarně-technického řešení:

Studentka během několikaměsíčního vývoje spolupracovala na profesionální úrovni. Při pravidelných vzájemných konzultacích vždy vykazovala značný posun ve své činnosti, projevovala velkou míru tvůrčí kreativity, invence, technických dovedností a v neposlední řadě také entuziasmu, jejichž výsledek přesahuje parametry původního zadání. Jinými slovy dokázala systematicky nalézt a zrealizovat řadu dílčích vylepšení, která ruku v ruce se svěžím stylingem dělají všední a zaužívaný produkt, jakým je dávkovač nápojů, ještě atraktivnějším pro širokou škálu uživatelů. To samo o sobě nebývá jednoduché. Vtipnou přidanou hodnotou je především skladnost, nebo možnost odkládání pohárků na víko.

Dle parametrů Design centra Tescoma je prototyp ve skutečném měřítku zpracován na vyspělé, profesionální úrovni, s využitím nejmodernějších prostředků jakými jsou CAD modelování, nebo 3D tisk. To je nepochybně cenná zkušenost pro budoucí praxi každého designéra. Nyní bude naší společnou snahou pokračovat do další, neméně náročné vývojové etapy, což je dopracování prototypu až do sériové podoby, aby mohl být v budoucnu zařazen do sortimentu společnosti Tescoma.

Na základě uvedených faktů hodnotím diplomovou práci Veroniky Valuškové jako výbornou.

Návrh klasifikace

A

V(e) ^VZLÍNE

dne

19.8.2020

F

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

* nehodící se škrtněte